
 

 

 ًوزُ( 5/1.)ٍریذرا بذست آ bدر اهتذاد بزدار  aی بزدار  قزیٌِ a=(-1,1,1)  ٍb=(1,2,0)اگز  -1

تلاقی قطزّاست.هطلَب است:                Oی  ًقطِ BC=5  ٍAB=12بِ اضلاع  ABCDدر هستطیل  -2

AO.AD+AO.AB                                                                                  (2)ًُوز 

ساختِ  a=(2,-1,0)  ٍb=(0,1,1)  ٍc=(1,0,1)السطَحی کِ با سِ بزدار  حجن هتَاسی -3

 ًوزُ(5/1شَد،بذست آٍریذ.) هی

   را بذست آٍریذ. A(-2,4,1)  ٍB(1,3,5)  ٍC(-1,2,3)با سِ راس  ABCهساحت هثلث  -4

 ًوزُ(2)              

  ًوزُ(5/1ّا را بٌَیسیذ کِ با خط سیزهَاسی باشذ.) Zای شاهل هحَر  ی صفحِ هعادلِ -5

D:( x=t , y=2t-1 , z=t-1 )   

 

 ًوزُ(5/1را بذست آٍریذ.) :2x-y=0  Dاس خط    p( 1,1,0ی ) ی ًقطِ فاصلِ -6

                                               y+z=1                                                               

 ًوزُ(5/1ٍضعیت ًسبی دٍ خط سیز را بزرسی کٌیذ.) -7 

    D':  x=-1               D:     2x-1=z 

      z=2               y=2 

را بذست  A(5,-2,6)  ٍB(1,2,0)ی  خط بیي دٍ ًقطِ ی عوَد هٌصف پارُ ی صفحِ هعادلِ -8

 ًوزُ(5/1.)آٍریذ
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 ًوزُ(1چقذر است؟) kباشذ، 2هساٍی  ax2+y2+2x+4y-k=0ی  اگز شعاع دایزُ -9

 y=2x-1گذشتِ ٍ هزکش آى رٍی خط  A(1,2)  ٍB(3,0)ی  ای کِ اس دٍ ًقطِ .شعاع دایز10ُ

 ًوزُ( 5/1باشذ،چقذر است؟)

 

ّا ٍ رئَس ٍ قطزّا ٍ خزٍج اس هزکش ٍ ًَع بیضی سیز را بذست آٍردُ ٍ آى  هختصات کاًَى -11

 ًوزُ(5/2را رسن کٌیذ.)

         2x2+3y2+4x=10          

-,F(2 ) ی سْوی را بذست آٍریذ کِ هعادلِ -12 
 

 
-=yکاًَى ٍ خط    

 

 
خط ّادی آى   

 ًوزُ(2باشذ.)

 هَفق باشیذ.پیام

  





 


